
学校は、生徒一人

ひとりが安心して

通える学校づくり

を行っている。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

学校は、気軽に

訪問したり、相

談したりできる

雰囲気がある。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 46.7% 50.0% 3.3% 0.0% １年生 36.7% 46.7% 13.3% 3.3%

２年生 34.5% 44.8% 20.7% 0.0% ２年生 20.7% 55.2% 24.1% 0.0%

３年生 41.5% 53.7% 4.9% 0.0% ３年生 36.6% 46.3% 12.2% 4.9%

全体 41.0% 50.0% 9.0% 0.0% 全体 32.0% 49.0% 16.0% 3.0%
学校は、生徒の

基礎学力の定着

と学力向上の取

り組みをしてい

る。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

学校からの通知

や便りは、子ど

もを通して正確

に受け取れてい

る。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 30.0% 46.7% 23.3% 0.0% １年生 50.0% 30.0% 16.7% 3.3%

２年生 24.1% 37.9% 37.9% 0.0% ２年生 24.1% 41.4% 27.6% 6.9%

３年生 41.5% 43.9% 12.2% 2.4% ３年生 41.5% 36.6% 22.0% 0.0%

全体 33.0% 43.0% 23.0% 1.0% 全体 39.0% 36.0% 22.0% 3.0%
学校は、生徒一

人ひとりの人権

を大切に指導し

ている。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

子どもは、学校

のことを家庭で

よく話してくれ

る。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 43.3% 46.7% 10.0% 0.0% １年生 46.7% 33.3% 16.7% 3.3%

２年生 31.0% 48.3% 20.7% 0.0% ２年生 41.4% 31.0% 24.1% 3.4%

３年生 43.9% 48.8% 4.9% 2.4% ３年生 43.9% 34.1% 22.0% 0.0%

全体 40.0% 48.0% 11.0% 1.0% 全体 44.0% 33.0% 21.0% 2.0%
学校は、生徒一

人ひとりにあっ

た進路指導をし

ている。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

子どもは、家庭

学習の時間がと

れている。
よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 26.7% 56.7% 16.7% 0.0% １年生 10.0% 50.0% 36.7% 3.3%

２年生 24.1% 51.7% 24.1% 0.0% ２年生 17.2% 44.8% 34.5% 3.4%

３年生 43.9% 46.3% 9.8% 0.0% ３年生 39.0% 41.5% 17.1% 2.4%

全体 33.0% 51.0% 16.0% 0.0% 全体 24.0% 45.0% 28.0% 3.0%
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学校は、生徒の

健康と体力向上

に関する指導を

十分にしてい

る。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

ご意見･ご要望が

あれば記入して下

さい。（自由記

述・無ければ空

欄）

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 50.0% 43.3% 6.7% 0.0%

２年生 31.0% 44.8% 20.7% 3.4%

３年生 36.6% 61.0% 2.4% 0.0%

全体 39.0% 51.0% 9.0% 1.0%
学校は、部活動

に熱心に取り組

んでいる。
よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 46.7% 40.0% 13.3% 0.0%

２年生 44.8% 44.8% 10.3% 0.0%

３年生 46.3% 39.0% 14.6% 0.0%

全体 46.0% 41.0% 13.0% 0.0%
学校は、生徒の

豊かな心を育む

ための取り組み

をしている。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 33.3% 60.0% 6.7% 0.0%

２年生 17.2% 65.5% 17.2% 0.0%

３年生 34.1% 53.7% 12.2% 0.0%

全体 29.0% 59.0% 12.0% 0.0%
学校は、生徒指

導を適切に行

い、生徒の心身

の向上に努めて

いる。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 36.7% 43.3% 20.0% 0.0%

２年生 31.0% 44.8% 24.1% 0.0%

３年生 39.0% 46.3% 12.2% 2.4%

全体 36.0% 45.0% 18.0% 1.0%



学校は、生徒が

学習に取り組む

雰囲気を作れて

いる。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 30.0% 46.7% 23.3% 0.0%

２年生 27.6% 37.9% 27.6% 6.9%

３年生 46.3% 36.6% 17.1% 0.0%

全体 36.0% 40.0% 22.0% 2.0%
学校の先生は、

生徒にわかりや

すく教えてくれ

ている。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

２年生 27.6% 41.4% 31.0% 0.0%

３年生 41.5% 51.2% 7.3% 0.0%

全体 35.0% 48.0% 17.0% 0.0%
学校の施設や設

備は、美しく整

い、安全に保た

れている。

よくあて

はまる

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

１年生 46.7% 50.0% 3.3% 0.0%

２年生 37.9% 55.2% 6.9% 0.0%

３年生 56.1% 39.0% 4.9% 0.0%

全体 48.0% 47.0% 5.0% 0.0%


